
Kód: 

Matematika 

 

1. Számítsd ki az  szög nagyságát! 

 

 

 

A.114  B.130    C.136   D. 138    E. Egyik sem 

 

2. Téglalap kerülete 30 cm, egyik oldalának hossza x cm. Milyen hosszú a másik oldal? 

A. 30-x        B. 
30

𝑥
        C. 

15−𝑥

2
                  D. 15-x            E. Egyik sem 

 

3. Három természetes szám aránya 7:5:4. Közülük kettő összege 187. Számítsd ki a három 

szám összegét! 

A. 272        B. 320       C. 327               D. 374         E. Egyik sem 

 

4. Az apa most 3-szor idősebb, mint a fia. Nyolc évvel ezelőtt 7-szer volt idősebb. Hány 

éves most az apa?     

A. 24  B. 36  C.48     D. 60  E. Egyik sem 

 

5. Melyik állítás érvényes az egyenlet megoldására 

 

2𝑥 −
𝑥 + 3

4
= 10 −

𝑥 + 1

3
 

 

A. prímszám       B. páros szám     C. osztható 3-mal    D. nagyobb mint 6     E. Egyik sem 

 

6. ABC  háromszögben  𝛼 = 52° 53´, 𝛽 = 74° 56´.  Határozd meg a  𝛾 szög nagyságát! 

A. 127° 49´             B. 52° 11´             C. 127° 9´              D. 52° 51´            E. Egyik sem 

 



7. Egy termék árát 25%-kal felemelték, így 115€-ba kerül. Mennyibe került az áremelés 

előtt? 

 A. 84€           B.88€                        C.92€                      D.100€                 E. Egyik sem 

8. Téglalap egyik oldala 12 cm az átlója pedig 15cm.Számítsd ki a területét! 

A.100 cm2           B.180 cm2              C.144 cm2          D. 108 cm2            E. Egyik sem 

9. Négy egymás után következő páros szám összege 124. Határozd meg a legkisebb szám 
3

7
−ét! 

A.15                  B.12                  C. 19              D. 22                   E. Egyik sem 

 

10. Mennyi annak a téglatestnek a felszíne, melynek egyik éle 12 cm, a másik éle 9cm és 

térfogata megegyezik a 6 cm élhosszúságú kocka térfogatával! 

A. 300cm2    B.240 cm2            C. 216 cm2              D.320 cm2          E. Egyik sem 
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